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AIgnitmodekimd-nilisedalonnecc.at
Prim / G

,
w
,
R)

for each ve 6. ✓ ⑤ A = { lr.IT, v7 / v4 Q n v.IT =/ Nil}
v. key =p ; t.IT -

- Nil i am subcoujvnto de Mina MST

R . key : = 0 ;
A := ¢
let Q be a min -priority queue

with content GV ④ V.meQ .

while Qt -11 m .

key = min { wlm.rs/vc-V1Q }
let m = Extract Min /Q)

ifLuta) A := A U { In .IT ,

d) } ⑤ trev .

for each re G. Adj -1m] r.IT-4 Nil ⇒ w ( r.IN) = J. key
if /v. key > win . b) II REQ
V. key := WIM, r); T.IT:= at



Invariant do Algnitmo de Aim
Iuicializaao ( fim da pnimeinaitenasño)

⑤ A = { lr.IT, v7 / v4 Q n r.IT =/ Nil}
i am subcoujvnto de Mina MST ④ A = ¢ é

subcoujvubdeaimaMsTVI@V-mc-Q.m.key-miuLwlm.r) ) re VIQ } HQ = { RS

⑤ Trev .

Hire NIR) . v. key = WIR , r) ✓r.IT#Nil--sw(r.I,v)--J.keg FireNlr) . v. key = is

⑤
V. IT=/ Nil ⇐ T.IT- R

⇐ v. key = WIR , r) ✓



Invariant do Algnitmo de Ain
Manu tense

⑤ A = { lr.IT, v7 / v4 Q n r.IT =/ Nil}
i am subcoujvnto de Mma MST ④ At = A U { IMI, m) }

④ -Vm←Q
.

• Iti
que provan que A

' tb

m .

key = min { wlm.rs/vc-VlQ } e- man sobooajuato de

Mma MST
.

⑤ V-rc-V.r.IT#Nil--sw(r.I,v)--r.keg



Airones Abnangentes de Menon (us to - Definisñs Elementares

Definiseo [Anco Seguro ]
Seja Arm sobconjvnto de una MST de um gncfo t.lv, E , T) , mm anco

1min dit -se Seguro
( safe) Jana A sse AU { Can v35 tb e- mm

subconjvuto de una RST de G
.

• E¥o :

1

A C E

A- = { ( A. c) , ( GD) , IE, F) }
4

3
4

z 4 5

Quem sat 0s ascus Seguros Jeans A
?

B D F
4 6



A-nones Abnangentes de Menon (us to - Definisñs Elementares

Definiseo [Anco Seguro ]
Seja A vmsubconjvnto derma MST de um yncfo t.lv, E , T) , mm anco

1min dit -se seguno
( safe) Jana A sse AU { Can v35 tb e- mm

subconjvuto de una RST de G
.

• Ee¥ :

1

A C E

A- = { ( A. c) , ( GD) , IE, F) }
4

3
4

z 4 5

Quem sat 0s ascus Seguros Jeans A
?

B D F
4 6

Pnobtema : Como identifier anas Seguros ?



A-nones Abnangentes de Menor Esto - Definisñs Elementares

Definigao [ Conte que respeita A ]

Seja Is , V15) mm contre nvmgnafo G- (V, E, w ) e A um

sobconjrnto demma MST de G; ( SMS) respeita A

sse nenhvm ancode A cnvza (s, V15) . ,

A C E

Definisao [ Anco here g- cnvza 0 Conte ] 3
4

4 z 4 5

Vm arco lm.rs diz-se here para (S, V15) sse
(mir) atnavessa o Corte e :

B L
,

D 6 F

wlanr) = min { wlx ,g) I lay ) atnavessa (sits)J • A = { ( A. c), ( C.D) 9



A'nones Abnangentes de Menor Esto - Definisñs Elementares

Definigao [ Conte que respeita A ]

Seja Is , V15) mm contre nvmgnafo G- (V, Ecw ) e A um 1

A C E

sobconjvnto demma MST de G; ( SMS) respeita A
3

4
sse nenhvm ancode A cnvza (S, V15) . 4 z 4 5

Definisao [ Anco here g- cnvza 0 Conte ] B L
,

D g F

Vm arco lm.rs diz-se here para (S, V15) sse
(mir) atnavessa o Corte e :

• A = { ( A , C), ( GD) }

wlanr) = min { wlx ,g) I lay ) atnavessa (sits)J • S - { A ,
C

,
D}

• Arcus levesque cnvzam O Conte :
- 1A

, B)
- 1B, c)
- 1B

,
D)



A'nones Abnangentes de Menon (us to - Definisñs Elementares

Teorema [ Arco here ⇒ Arco Seguro ]
Dados 6=14 E. w) mm gn.to nai - dinigido pesado, A um subconjvnto
de mma 1st de f e (sits mm conte

que resjseita A ;
entuo :

1m
,
v3 e- arco leve para Is, V15 ⇒ 1m , rsé seguro para A

pray :



A-nones Abnangentes de Menor Esto - Definisñs Elementares

Teorema [ Arco here ⇒ Arco Seguro ]
Dados 6=14 E. w) mm gnafo nai - dinigidopesado, Avm subconjvnto
demma 1st de f e (sits mm conte

que resjseita A ;
entut :

1m
,
v3 e- arco leve para IS, VIS) ⇒ 1m , rsé seguro para A

Puy :

• Sopoihamosgve :

- A ⇐ T e Ti MST de G

- ls
,
V15 resfieita A

- 1m
, r) e- anco love Joana A

Hi
que

mushier que Lou
, v3 e- Seguro para A. Is to é

,
exist uma

MST T
' tal

que : A c- T
'

e 1m
,
v3 ET

'

.

• Se Im,r) c- T
,
nai he made a fnovar.

• Suponhamos que
1m , D¢T .



A-nones Abnangentes de Menor Esto - Definisñs Elementares

Teorema [ Arco here ⇒ Arco Seguro ]
Dados 6=14 E. w) mm gnafo nai - dinigidopesado, Avm subconjvnto
demma 1st de f e (sits mm conte

que resjseita A ;
entuo :

1min e- arco leve para IS, VIS) ⇒ 1m , rsé seguro para A
pray :

• Suponhcmos que
1m , D¢T .

• amnnelo - T
"

i
• Innanja - A

+

,

,

t and paste

is
-
-

-

.
.

"

i. TI
T
'
é ist de G"

'
-



A-nones Abnangentes de Menon (us to - Definisñs Elementares

Teorema [ Arco here ⇒ Arco Seguro ]
Dados 6=14 E

, w) mm gnafo nai - dinigido pesado, A um subconjvnto
de mma 1st de f e Cs

,
Hs) mm conte

que resjseita A ;
entut :

1m
,
v3 e- arco leve para IS, VIS) ⇒ 1m , v5 é seguro para A

Pray :

• T = FU { In ,g)} e la
,g) cnvza o Conte

•

seja T
'
= FU { 1min}

WIT ' ) = w (F) + Ulm
,
v7

← w It ) + wlxig )
= w IT )

1.
Com T é MST

,
concluimus

que
WIT ') = WIT) e T

'
e- MST .



Invariant do Algnitmo de Aim /continuasaid
Manu tease

⑤ A = { lr.IT, v7 / v4 Q n t.IT =/ Nil}
i am subcoujvnto de Mina MST ④ At = A U { IMI, m) }

④ V-m←Q
.

• Iti
que provan que

lm.IT
,
m)

m .

key = min { wlm.rs/vc-VlQ } e-
seguro para

A

⑤ Trev .

• Temos de encontrol our Cork (S, V15)

r.IT#Nil--sw(r.I,v)--J.keg que resfeik A e para o gun
/

(m.IT
,
m ) seja ¥ .

• ( VIQ
,
Q) resfeita A

""" e- %

leve g- Chota
IVIQ

,
Q )

' i
↳ Invariant


